



4 Высокая готовность

55 лет назад в НИИ-1011 была создана военно-сборочная бригада, укомплектованная кадровыми офицерами Вооруженных сил СССР.

6 Прошлое для будущего

Делегация ВНИИТФ приняла участие в конференции по ядерному сотрудничеству между РФ и США – «Достижения и перспективы».

7 Время дерзаний

27 июня официально отмечается День молодежи России. Молодежная комиссия ППО РФЯЦ–ВНИИТФ постоянно ведет активную работу.

Слава Снежинска

10 июня в здании городской библиотеки г. Снежинска состоялось чествование горожан, удостоенных высоких званий «Почетный гражданин» и «Почетный ветеран» города, а также вручение премий Собрания депутатов Снежинска.

Под звуки музыки в зале собрались участники мероприятия. Среди них представители администрации города, института, депутаты, почетные граждане и ветераны. Теплые слова в адрес виновников торжества произнесли открывшие церемонию награждения глава г. Снежинска Анатолий Николаевич Тимошенко и директор РФЯЦ–ВНИИТФ Михаил Евгеньевич Железнов, они так-

же поздравили собравшихся с Днем России и Днем рождения города.

Отметив выдающиеся заслуги номинантов перед городом и страной в целом, в своем поздравительном слове М.Е. Железнов остановился на большом научном и творческом вкладе, который внесли они в копилку выдающихся достижений.

Окончание на стр. 2

Слава Снежинска

Окончание. Начало на стр. 1

«Приятно отметить, что сегодня коллектив почетных граждан Снежинского городского округа, людей, которые внесли огромный вклад в развитие Снежинска, атомной отрасли и всей нашей страны, пополнился еще тремя замечательными людьми», — сказал руководитель ВНИИТФ.

В соответствии с Положением «О порядке присвоения звания «Почетный гражданин города Снежинска» специальный диплом, нагрудный именной знак и удостоверение вручены: главному научному сотруднику РФЯЦ–ВНИИТФ Валентину Федоровичу Куропатенко, заместителю начальника НКО-6 РФЯЦ–ВНИИТФ Вячеславу Евгеньевичу Синявину, бывшему директору школы № 125 Валентину Николаевичу Барыкину.

Звания «Почетный ветеран города Снежинска» удостоены пять горожан, среди них Мария Григорьевна Опутина, Николай Алексеевич Саблин и сотрудники РФЯЦ–ВНИИТФ: Леонид Петрович Гавриловский, Анатолий Александрович Майоров, Валерий Андреевич Степашко.

Лауреатами премии Собрания депутатов города Снежинска в области образования, здравоохранения, социальной защиты населения, жилищно-коммунального хозяйства, культуры, искусства, физической культуры и спорта стали 11 человек: Валентина Алексеевна Любимова, Зинаида Викторовна Кузнецова, Нина Анатольевна Евстифеева, Галина Георгиевна Осипова, Валентина Ивановна Шустова, Ольга Александровна Румянцева, Татьяна Владимировна Шабурова, Татьяна Владимировна Снедкова, Станислав Геннадьевич Туровцев, Любовь Петровна Еганова, Борис Юрьевич Нетоякин.

Торжественная церемония награждения стала хорошей традицией. Символично, что происходит она накануне Дня города и обладатели почетных званий являются самими достойными представителями Снежинска. Ведь лицо любого города — это его жители, люди, которые определяют ритм и качество жизни в нем.

Т. Кузнецова

Вести Росатома

Российские изотопы все больше интересны КНР

ОАО «ПО «ЭХЗ» расширяет экспорт изотопной продукции в Китай. В результате переговоров с компанией Shengzhen получен заказ «на несколько новых изотопов, которые могут быть использованы в научных, промышленных и медицинских целях». Представители ЭХЗ рассмотрели также возможность проведения маркетингового исследования рынка изотопной продукции в КНР с оценкой его емкости, потенциала и тенденций. В настоящее время предприятие производит 95 изотопов 19 химических элементов.

Точмаш начинает использование территории промышленного парка

ОАО «ВПО «Точмаш» и корпорация «Хайер Электрикал» (Китай) подписали соглашение об организации производства по выпуску бытовой техники на территории промпарка, созданного на базе Точмаша. Планируется, что в течение 5 лет будет налажено производство холодильников, стиральных машин, газовых котлов и водонагревателей под брендом китайского производителя. По словам китайских промышленников, они изучили множество вариантов, но самые лучшие условия были предложены именно Точмашем. Ожидается, что новый резидент промышленного парка создаст полторы тысячи новых рабочих мест.

Росатом структурирует сферу капложений в отрасли

Росатом до конца 2013 г. внедрит единые правила долгосрочного планирования и мониторинга проектов капложений, реализуемых его дивизионами. Предполагается создать чет-

кую систему долгосрочного планирования, включающего в себя контроль сроков строительства и жесткие нормы в области ценообразования и конечной стоимости проекта. Внедряемая система будет фиксировать предельный уровень капложений по каждому проекту всего один раз — на стадии обоснования инвестиций, после чего изменить этот уровень будет невозможно.

Росатом ставит амбициозные планы по росту выручки

По словам главы Росатома С. Кириенко, выручка Госкорпорации к 2030 г. должна показать «кратный рост» и составить не менее \$50 млрд. Он подчеркнул, что перед всеми дивизионами и бизнесами компании ставится задача о необходимости значительного роста, а стратегии, которые предусматривают 5–10% в год, являются недостаточными. При этом пока нельзя прогнозировать, какой из дивизионов даст такой рост, будет ли это на традиционных продуктах или большая часть будет получена на «внешних».

Поправки в закон о Госкорпорации «Росатом» приняты в первом чтении

Данные поправки направлены на создание особого организационно-правового статуса ФГУП, которые входят в ЯОК Росатома. По словам Сергея Кириенко, согласно действующему закону все входящие в Росатом унитарные предприятия к 2015 г. должны были быть акционированы, что неправильно с точки зрения самого принципа безопасности страны. В связи с этим предлагается присвоить ФГУПам ядерного оружейного комплекса Росатома особый статус — «федеральная ядерная организация».

Новости ВНИИТФ

• В текущем году в РФЯЦ–ВНИИТФ был подготовлен и направлен в Росздравнадзор комплект документов, необходимый для получения лицензии на право выполнения работ по техническому обслуживанию медицинской техники. Инициатором получения лицензии стало подр. 730, силами которого и планируется выполнять техническое обслуживание.

4 июня прошел завершающий этап подготовки к получению лицензии — проверка возможности выполнения работ комиссией Управления Росздравнадзора по Челябинской области. Возглавляла комиссию начальник отдела организации контроля и надзора

обращения лекарственных средств и изделий медицинского назначения С.А. Красовская. В результате проведенной проверки комиссия сделала вывод о возможности проведения технического обслуживания медицинской техники. Таким образом, в ближайшее время РФЯЦ–ВНИИТФ получит право на данный вид работ.

• РФЯЦ–ВНИИТФ с рабочим визитом посетили генеральный директор ПО «Старт» С.Ю. Байдаров и главный конструктор производственного объединения В.Н. Покидаев.

В ходе двухдневного визита обсуждались вопросы взаимодействия двух предприятий, в том числе в области производства гражданской продукции.